О проведенной антинаркотической работе на территории 
Парковского сельского поселения Тихорецкого района 
за I квартал 2017 года

Администрация Парковского сельского поселения, признавая всю важность и необходимость для общества противостояния злоупотреблению психоактивными веществами, считает одним из приоритетных направлений                в своей деятельности реализацию целого комплекса профилактических мер, направленных на сохранение и поддержку здоровья населения и в частности здоровья молодого поколения.
Организация и проведение профилактических мероприятий через широкую пропаганду здорового образа жизни, создание благоприятной социально-культурной среды для всестороннего развития личности, возвращение к культурно-нравственным ценностям семейного воспитания могут принести ощутимый результат по снижению уровня употребления  психоактивных  веществ среди несовершеннолетних.
[bookmark: _GoBack]За истекший период 2017 года на территории Парковского сельского поселения в рамках программы «Антинарко» МКУ «Сельским Домом культуры Парковского сельского поселения Тихорецкого района» и МКУК «Сельской библиотечной системой» Парковского сельского поселения проведено                         4 мероприятия, в которых приняло участие  295 человек. 
26 января 2017 года в МКУ «Сельский Дом культуры Парковского сельского поселения Тихорецкого района» проведен кинолекторий «Что такое хорошо и что такое плохо?», на котором учащимся МБОУ СОШ № 18                      пос. Парковый предложили поучаствовать в конкурсе листовок «Внимание - берегись наркомании!», где каждый смог применить свое воображение и фантазию. Затем в театрализованной форме с главным героем «Крохой» провели урок, на котором Кроха сделал вывод, что учиться – это хорошо,                    а вредные привычки – плохо. В заключение ребятам показали видеоролик              под названием «Выбор» и подвели итоги конкурса листовок.
В феврале 2017 года в Доме культуры проведена тематическая программа «Оружием знания – против наркотиков!». В ходе мероприятия учащимся МБОУ СОШ № 18 пос. Парковый предлагалось разобрать проблемную ситуацию под названием «Старая сказка о главном». Ведущим была прочитана сказка об Иванушке на современный лад, перед которым стоял выбор пути. Наш герой из любопытства выбрал легкий путь, из-за которого чуть не лишился здоровья и жизни. Сказка, конечно, была со счастливым концом, потому что счастье и наркотики несовместимы. Затем дети просмотрели видеоролик «Давай выпьем».
1 марта 2017 года в международный день борьбы с наркоманией и наркобизнесом Сельской библиотекой поселка Парковый в рамках мероприятий антинаркотической направленности проведен час размышлений «Наша цель – жизнь, наш путь - здоровье».
Участниками круглого стола стали специалист-эксперт отдела наркоконтроля ОМВД России по Тихорецкому району Ирина Яковенко, врач - нарколог Тихорецкой ЦРБ Валентина Блохина, а также учащиеся школы № 18 пос. Паркового и студенты Тихорецкого индустриального техникума. 
На встрече врач-нарколог Валентина Блохина рассказала о страшных последствиях употребления этого смертельного вещества о пагубном влиянии наркотических средств и психотропных веществ на организм человека. 
Специалист-эксперт Ирина Яковенко рассказала о наркоситуации                              в Тихорецком районе. Также она подняла вопрос об уголовной                                    и административной ответственности, предусмотренные российским законодательством за незаконный оборот наркотиков и их потребление. Доведенную до аудитории информацию подкрепила показом видеоматериал антинаркотического содержания. 
И заключительным мероприятием I квартала 2017 года стала тематическая программа «Мифы и факты», которая прошла в Доме культуры поселка Парковый. На мероприятии с учащимися МБОУ СОШ № 18                      пос. Парковый обсуждались ситуации по причине, которых подростки могут попасть в зависимость, затем прошел показ видеоролика «Грустный разговор».
На мероприятих роздано 225 антинаркотических информационных материалов, размещено  в общественных местах - 8, проведен 1 сход граждан по антинаркотической тематике охватом 25 человек.  В администрации Парковского сельского поселения работает «телефон доверия» 47-1-39, информация о «телефоне доверия» размещена на сайте администрации Парковского сельского поселения. Звонков на «телефон доверия» не поступало.
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