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ОТЧЕТ
о проведении мониторинга коррупционных рисков в администрации Парковского сельского поселения Тихорецкого района 
по итогам 2018 года

пос. Парковый								   29 марта 2019 года

В целях определения сфер муниципального управления, а также должностей, в наибольшей степени подверженных риску коррупции, проведен мониторинг коррупционных рисков в администрации Парковского сельского поселения Тихорецкого района учитывающий результаты:
1) мониторинга восприятия уровня коррупции со стороны общества и бизнеса в 2018 году; 
2) информации о поступивших уведомлениях муниципальных служащих об обращениях к ним граждан в целях склонения к коррупционным правонарушениям; 
3) информации о поступивших письменных и устных обращениях граждан, в том числе на телефон по приему сообщений о фактах коррупции, на коррупционное поведение должностных лиц администрации. 
Анкетирование проводилось с 1 по 15 февраля 2019 года в Парковском сельском поселении Тихорецкого района. В опросе приняли участие                             10 физических лиц, занимающих руководящие должности в коммерческих юридических лицах, либо осуществляющих коммерческую деятельность в качестве индивидуальных предпринимателей и 25 граждан, постоянно проживающих на территории Парковского сельского поселения Тихорецкого района. Гражданам были заданы вопросы о степени доверия к органам местного самоуправления, их коррумпированности и другие. Доверие к органам местного самоуправления Парковского сельского поселения Тихорецкого района предлагалось оценить по 10-бальной шкале (10 баллов -100 %). 68,6 % опрошенных доверяют органам местного самоуправления поселения на 100 %, 14,3 % респондентов доверяют на 90 %, 11,4 % на 70 %,  5,7 % граждан оценили уровень доверия в 80 %. Анализ деловой и бытовой коррупции содержится в Докладе о мониторинге восприятия уровня коррупции в администрации Парковского сельского поселения Тихорецкого района со стороны общества и бизнеса в 2018 году от 29 марта 2019 года. 
Коррумпированными сферами деятельности гражданами указаны сферы ГИБДД, образования, архитектуры и градостроительной деятельности. Уведомлений муниципальных служащих администрации Парковского сельского поселения Тихорецкого района об обращениях к ним граждан в целях склонения к коррупционным правонарушениям в 2018 году не поступало. На телефон по приему сообщений о фактах коррупции жалоб на коррупционное поведение должностных лиц администрации Парковского сельского поселения Тихорецкого района не поступало. Обращений граждан, содержащих информацию о коррупционных правонарушениях в сфере земельно-имущественных отношений не поступало. 
Должности муниципальной службы, в наибольшей степени подверженные риску коррупции, определены с учетом следующих критериев (коррупционных рисков):
[bookmark: _GoBack]предоставление муниципальными служащими администрации муниципальных услуг, в том числе по подготовке и принятию решений, связанных с предоставлением прав на муниципальное имущество;
осуществление муниципальными служащими администрации контрольных функций.
	Оснований для внесения изменений в перечень должностей муниципальной службы администрации Парковского сельского поселения Тихорецкого района в наибольшей степени подверженных риску коррупции в 2019 году не имеется. 



Глава Парковского сельского поселения
Тихорецкого района                                                                                     Н.Н.Агеев
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