

ПЕРЕЧЕНЬ

документов, необходимых для получения муниципальной услуги
Предоставление муниципального имущества в аренду или безвозмездное пользование без проведения торгов

      1.Документы и информация, которые Заявитель должен представить самостоятельно:
      заявление по форме и содержанию согласно приложению № 2 к Административному регламенту (подается или направляется в Администрацию Заявителем по его выбору лично или посредством почтовой связи на бумажном носителе либо в форме электронных документов с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» с соблюдением установленных порядка и способов подачи таких заявлений);
       копия документа, подтверждающего личность Заявителя или личность представителя Заявителя, если заявление представляется представителем Заявителя (с предъявлением оригинала или в виде электронного образа такого документа, если заявление подается или направляется в форме электронного документа. Представления указанного в настоящем подпункте документа не требуется в случае представления заявления посредством отправки через личный кабинет Единого портала или Портала Краснодарского края, а также, если заявление подписано усиленной квалифицированной электронной подписью);
      документ, подтверждающий полномочия представителя Заявителя, в случае, если с заявлением обращается представитель Заявителя (доверенность в виде электронного образа такого документа, если заявление подается или направляется в форме электронного документа).
      копия решения уполномоченного органа юридического лица об одобрении крупной сделки (с предъявлением оригинала);
      заявление об отсутствии решения о ликвидации заявителя - юридического лица.
      2.Документы, которые Заявитель вправе представить по собственной инициативе:
      выписка из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей (для индивидуальных предпринимателей), выданная не ранее 30 дней до даты подачи заявления;
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