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ОПЕРАТИВНЫЙ ЕЖЕДНЕВНЫЙ ПРОГНОЗ

возникновения и развития ЧС, связанных с состоянием (изменением) погодных условий и РХБ обстановки на территории Краснодарского края 
на 23 августа 2016 года.
 Подготовлен на основе информации «КЦГМС» филиала ФГБУ «Северо-Кавказское УГМС», ФГБУ «СЦГМС ЧАМ», Кубанского БВУ, Государственного управления ветеринарии Краснодарского края, филиала ФГУ «Россельхозцентр» по Краснодарскому краю, Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Краснодарскому краю
1.Обстановка.
1.1. Чрезвычайные ситуации. 
1.1.1. Метеорологическая: в прошедшие сутки в крае отмечалась жаркая сухая погода, местами отмечалось усиление ветра до 15 м/с. 
Прогноз погоды представленный «КЦГМС» филиалом ФГБУ «Северо-Кавказское УГМС» на ближайшие сутки с 1800 22 августа 2016 г. до 1800 23 августа 2016 г.:
по Краснодарскому краю: местами кратковременный дождь, гроза. Ветер восточный 5-10 м/с местами при грозе 12-17 м/с. Температура воздуха ночью 19-24°, в юго-восточных предгорьях 14-19°; днем 29-34°.
По г.Краснодару: в вечерние часы кратковременный дождь, гроза. Ветер восточный 5-10 м/с. Температура воздуха ночью 22-24°, днем 32-34°.

1.2. Гидрологическая: за прошедший период существенных изменений на водных объектах края не произошло.

Прогноз: существенных изменений на водных объектах края не ожидается.
1.3. Геологическая: в норме.
Прогноз: активизации экзогенных процессов не ожидается.
1.4. ВОП: 19 августа в МО Тихорецкий район была обнаружена противотанковая мина времен ВОВ. 
1.5. Радиационная, химическая и бактериологическая обстановка:     в норме.
1.6. Происшествия на водных объектах: за прошедшие сутки на водных объектах края утонувших нет.
1.7. Эпизоотическая обстановка: в норме. 
2. Прогноз чрезвычайных ситуаций.
2.1 Природного характера.
2.1.1. 23 августа на территории муниципальных образований: Брюховецкий, Динской, Ейский, Калининский, Каневский, Кущевский, Кореновский, Красноармейский, Крыловский, Курганинский, Ленинградский, Новокубанский, Павловский, Приморско-Ахтарский, Северский, Славянский, Староминский, Тимашевский, Тихорецкий, Успенский, Усть-Лабинский, Щербиновский районы и гг.Анапа, Армавир, Геленджик, Краснодар, Новороссийск существует вероятность возникновения ЧС и происшествий, связанных с:

возникновением очагов природных пожаров на сельхозугодиях и в лесополосах;

увеличением количества пожаров на объектах экономики и в   населенных пунктах;

увеличением количества лесных и ландшафтных пожаров.

Источник ЧС и происшествий – пожароопасность 4, 5 класса.
2.2. Техногенного характера:

23 августа в крае возможны ЧС и происшествия, связанные с:

авариями на объектах ЖКХ, на объектах энергетики;

гибелью людей в результате ДТП;

гибелью людей на пожарах.
2.3. Биолого-социального характера:
в связи с установившейся жаркой сухой погодой существует вероятность обострений сердечно-сосудистых заболеваний у населения, получения тепловых ударов, преимущественно в крупных населенных пунктах, за счет активного прогрева искусственной подстилающей поверхности (асфальт, бетон);

ожидается распространение клещей и других насекомых, которые являются переносчиками опасных инфекций;
ожидается дальнейшее обострение ситуации в крае, связанное с сезонным увеличением численности вредителей сельскохозяйственных культур (саранчовые);

существует вероятность возникновения несчастных случаев, связанных с гибелью людей на водных объектах края.

на территории края существует вероятность возникновения новых очагов заболеваний: АЧС на свиноводческих предприятиях, сибирской язвой крупного рогатого скота на молочно-товарных фермах и в личных подсобных хозяйствах;
возможны несчастные случаи, связанные с отравлениями людей грибами: ядовитыми, условно-годными, неизвестными, а также при нарушении технологии приготовления и поздним обращением за медицинской помощью;

возможны случаи выхода людей в лесные массивы с последующей потерей ориентации на местности.
