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ОПЕРАТИВНЫЙ ЕЖЕДНЕВНЫЙ ПРОГНОЗ

возникновения и развития ЧС, связанных с состоянием (изменением) погодных условий и РХБ обстановки на территории Краснодарского края 
на 24 марта и двое последующих суток 25-26 марта 2018 года.
Подготовлен на основе информации Краснодарского ЦГМС филиала ФГБУ «Северо-Кавказское УГМС», ФГБУ «СЦГМС ЧАМ», Кубанского БВУ, Государственного управления ветеринарии Краснодарского края, ФГБУН Федеральный исследовательский центр «Единая геофизическая служба Российской академии наук», ФГБУ «Гидроспецгеология» филиал «Южный региональный центр ГМСН», филиала ФГУ «Россельхозцентр» по Краснодарскому краю, Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Краснодарскому краю
1.Обстановка.
1.1. Чрезвычайные ситуации. 
1.1.1. Метеорологическая: в прошедшие сутки в крае отмечалась холодная погода. Осадки прошли преимущественно в южной половине края. Снежный покров в северной половине края сошел, в юго-восточных предгорьях высота снега составляет 1-6 см.
Прогноз погоды, представленный Краснодарским ЦГМС филиалом ФГБУ «Северо-Кавказское УГМС» на ближайшие сутки с                          1800 23 марта 2018 года до 1800 24 марта 2018 года:

По Краснодарскому краю: временами осадки, ночью и утром в большинстве районов края, днем местами, в отдельных пунктах сильные осадки. Ветер северо-восточный, восточный с переходом на юго-западный, западный 5-10 м/с, вечером и ночью порывы 12-17 м/с. Температура воздуха ночью +1…+6°, местами по северу до -2°, днем по северу +2…+7°, местами до +11°, по югу +8…+13°.

По г.Краснодару: временами дождь. Ветер северо-восточный, восточный с переходом на юго-западный, западный 5-10 м/с, вечером порывы до 13 м/с. Температура воздуха ночью +2…+4°, днем +10…+12°.
На двое последующих суток 25-26 марта:

По Краснодарскому краю: местами осадки, преимущественно в виде дождя, в начале периода в отдельных пунктах сильные осадки, возможна гроза. Ветер преимущественно западных направлений 3-8 м/с, местами порывы до 13 м/с. Температура воздуха ночью +1…+6°, местами по северу и юго-восточным предгорьям до -3°, днем 25.03 +5…+10°, 26.03 +10…+15°, в северо-западных районах местами +3…+8°.

1.2. Гидрологическая: существенных изменений на водных объектах края не отмечалось. Уровни воды были ниже отметок НЯ.
1.3. Сейсмическая: в норме.
1.4. ВОП: не обнаружено.
1.5. Радиационная, химическая и бактериологическая обстановка: в норме.
1.6. Эпидемиологическая обстановка: в норме.
1.7. Эпизоотическая обстановка: в норме.
1.8. Фитосанитарная обстановка: в норме.
2. Прогноз чрезвычайных ситуаций.
2.1. Техногенного характера:
24 марта 2018 года в крае возможны ЧС и происшествия, связанные с возможными авариями на объектах энергетики из-за усиления ветра.
24-26 марта 2018 года в крае возможны ЧС и происшествия, связанные с:
травматизмом и гибелью людей при нарушении техники безопасности использования газового оборудования;
увеличением количества ДТП из-за тумана;

возможны аварии на энергетических системах и на объектах жизнеобеспечения (из-за перегрузок энергосистем и изношенности энергетического оборудования);

в связи с отопительным сезоном возможно увеличение случаев отравлений угарным газом;

авариями на объектах ЖКХ, на объектах энергетики;

гибелью людей в результате ДТП;

гибелью людей на пожарах.
2.2. Биолого-социального характера:
на территории края существует вероятность возникновения новых очагов заболеваний: АЧС на свиноводческих предприятиях, сибирской язвой, бруцеллёзом крупного рогатого скота на молочно-товарных фермах, птичьего гриппа в личных подсобных хозяйствах;
возможен сезонный рост заболеваемости населения ОРВИ и ОРЗ.
