МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КУЛЬТУРЫ
«ЦЕНТРАЛИЗОВАННАЯ КЛУБНАЯ СИСТЕМА»
ПАРКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ТИХОРЕЦКОГО РАЙОНА 

[bookmark: _GoBack]Основные задачи учреждения:
- удовлетворение потребностей населения в сохранении и развитии традиционного народного художественного творчества, любительского искусства, другой самодеятельной творческой инициативы и социально-культурной активности граждан;
- обеспечение благоприятных условий для организации культурного досуга и отдыха жителей Парковского сельского поселения Тихорецкого района;
- предоставление услуг социально-культурного, просветительного, оздоровительного и развлекательного характера, доступных для широких слоёв населения;
- поддержка и развитие самобытных национальных культур, народных промыслов;
- развитие современных форм организации культурного досуга с учетом потребностей различных социально-возрастных групп населения.

О важности функционирования домов культуры,  какую роль они играют в развитии .
Дома культуры нужны для повышения качества жизни населения, для организации досуга и приобщения к творчеству, культурному развитию, самообразованию, любительскому искусству и ремеслам. Формы работы с населением разнообразны: это и тематические праздники, концерты, народные гуляния, театрализованные представления, игровые, развлекательные и танцевальные программы, конкурсы, викторины, выставки, демонстрации кинофильмов и мультфильмов, а также спортивные турниры.

В деятельность центров культуры входят:
– театральное искусство, музыкальное искусство;
– народные ремесла и промыслы;
– художественная самодеятельность;
– сохранение, развитие традиционной народной культуры, исполнительских искусств;
– развитие и поддержка жанров современного народного творчества, поддержка талантливых артистов-любителей.
